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Με απόφαση του Υφυπουργού Οικονοµικών, ∆ηµήτρη Κουσελά, λαµβάνοντας υπόψη την 
αθρόα προσέλευση των φορολογουµένων τις τελευταίες ηµέρες, παρατείνεται η προθεσµία 
της ρύθµισης που αφορά στην εκούσια κατάργηση φορολογικών διαφορών. 

Το Υπουργείο Οικονοµικών, προκειµένου να ικανοποιήσει το αίτηµα των φορολογούµενων 
που επιθυµούν να ρυθµίσουν τις φορολογικές τους εκκρεµότητες, δίνει µια τελευταία ευκαιρία 
σε όσους επιθυµούν να ενταχθούν στη ρύθµιση, µε καταληκτική ηµεροµηνία στις 28 
∆εκεµβρίου. 

Συγκεκριµένα, σύµφωνα και µε την Υπουργική Απόφαση, οι προθεσµίες που προβλέπονται 
έχουν ως εξής: 

 για την αποδοχή από τους επιτηδευµατίες των εκκαθαριστικών σηµειωµάτων που 
εκδόθηκαν από τη Γενική Γραµµατεία Πληροφοριακών Συστηµάτων (ΓΠΠΣ) µέχρις τις 28 
∆εκεµβρίου,  

 για την έκδοση των εκκαθαριστικών σηµειωµάτων από τις ∆.Ο.Υ. µέχρι τις 13 
∆εκεµβρίου,  

 για την αποδοχή των εκκαθαριστικών σηµειωµάτων που εκδίδονται και διορθώνονται 
από τις ∆.Ο.Υ. µέχρι τις 28 ∆εκεµβρίου,  

 για την υποβολή αίτησης επίλυσης των διαφορών εκκρεµών υποθέσεων µέχρι τις 17 
∆εκεµβρίου,  

 για την υποβολή ειδικού σηµειώµατος δήλωσης της λήψης ή έκδοσης µη νόµιµων 
φορολογικών στοιχείων µέχρι τις 17 ∆εκεµβρίου.  

 Η επίλυση της διαφοράς επί υποθέσεων για τις οποίες οι σχετικές αιτήσεις 
υποβλήθηκαν µέχρι τις 29 Νοεµβρίου πραγµατοποιείται µέχρι τις 17 ∆εκεµβρίου.  

 Επιτηδευµατίες για τους οποίους δεν έχει εκδοθεί από τη ΓΓΠΣ ή από την αρµόδια 
∆.Ο.Υ. το εκκαθαριστικό σηµείωµα ή έχει εκδοθεί, αλλά δεν έχει παραληφθεί από αυτούς, 
µπορούν να υποβάλλουν αίτηση µέχρι τις 17 ∆εκεµβρίου. 

 

Να σηµειωθεί ότι µέχρι τώρα, η προσέλευση των φορολογουµένων κρίνεται άκρως 
ικανοποιητική, καθώς µέχρι την Παρασκευή 26 Νοεµβρίου το συνολικό ποσό είσπραξης είχε 
ξεπεράσει τα 560 εκ. ευρώ, µε το συνολικό ποσό της βεβαίωσης να φτάνει το 1 δισ. ευρώ. 
Επισηµαίνεται ότι περίπου 350.000 επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελµατίες προσήλθαν για 
να υπαχθούν στη ρύθµιση.  
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